
  PRAHA 2019 
V pondělí 11. listopadu začala naše školní exkurze do Prahy. Sraz jsme 

měli na vlakovém nádraží v Zábřehu v 6:30 hodin. Vlak měl zpoždění, takže 
jsme odjížděli chvíli po sedmé hodině ranní. Během cesty jsme poslouchali 
písničky a povídali si.  

Po příjezdu do Prahy jsme si šli odnést zavazadla na naše ubytování. Po 
Praze jsme se většinou pohybovali metrem, tramvajemi nebo autobusem. 
Z ubytování naše kroky mířily do Židovského města, zavítali jsme do tří synagog  
a na Starý židovský hřbitov. Dále jsme se šli projít na Staroměstské náměstí, kde 
jsme měli malou chvíli na to, abychom si koupili nějaké jídlo nebo pití. Stihli 
jsme se podívat i na polední zvonění orloje. Potom jsme vylezli na věž 
Staroměstské radnice a prohlédli si Prahu z výšky. Protože jsme měli ještě chvíli 
čas, šli jsme se podívat do chrámu svatého Mikuláše, který byl postaven 
v barokním slohu. Dále jsme na programu měli prohlídku Valdštejnského 
paláce, kde nás provázela velmi milá paní. Bylo zajímavé vidět na vlastní oči, 
kde se konají různá zasedání Senátu.  

Po celém prochozeném dni po Praze jsme jeli na ubytování, kde jsme 
měli přibližně hodinu, abychom se nachystali do Národního divadla. Všichni 



jsme se hodili do gala, řekla bych, že nám to všem moc slušelo. V Národním 
divadle jsme se šli nejdříve podívat na střechu a potom si šli sednout do 
hlediště. Byli jsme na divadelní hře nazvané Maryša. Divadlo trvalo přibližně 
hodinu, a protože bylo ještě celkem brzo, tak jsme se šli projít večerní Prahou.  

Druhý den jsme měli budíček kolem 6:30, abychom se stihli nasnídat  
a nachystat na celodenní chození po Praze. Když jsme měli vše hotové, vyrazili 
jsme na Pražský hrad, kde jsme si prohlédli chrám sv. Víta, baziliku sv. Jiří, 
Vladislavský sál a Zlatou uličku. Po prohlídce Hradu jsme se šli podívat na 
Václavské náměstí, kde jsme měli rozchod, abychom se mohli najíst nebo 
nakoupit nějaké suvenýry.  

Protože už se blížil konec našeho výletu, jeli jsme si na ubytování 
vyzvednout zavazadla a pak už naše kroky vedly na nádraží. Ve vlaku jsme měli 
kupé, tak jsme si po cestě zpívali, jedli a povídali, takže cesta docela rychle 
utekla. Na nádraží v Zábřehu jsme se rozloučili se svými spolužáky a spokojení 
jeli domů.  

I když nám počasí moc nepřálo, tak jsme si jeden z posledních společných 
výletů všichni moc užili.  

       Sára Palmanová, 9. třída 


